
38.03.01 Экономика 

Образовательная программа: Финансы, кредит, страхование 

 

Раздел 1. Удовлетворенность обучающихся качеством образования по 

образовательной программе 

В ходе анкетирования обучающиеся ответили на вопросы анкеты 

«Качество реализации образовательной программы» (описание методики и 

перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

Более 95 % респондентов отметили полную или частичную 

удовлетворенность  структурой и содержанием образовательной программы. 

 
 На сопоставимом уровне отмечена удовлетворенность условиями 

реализации образовательной программы. 
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 Схожие результаты получены по критерию  удовлетворенности 

процессом освоения образовательной программы. 

 

Общую удовлетворенность образовательной программой (полностью 

или частично) отметили 96,7% опрошенных обучающихся.  

 

В качестве предложений  участники опроса обоозначили  потребность 

в обновлении материально-технической базы, в ремонте системы отопления 

учебного корпуса, в создании зон отдыха и самоподготовки, в 

предоставлении возможности онлайн мониторинга посещаемости и 

успеваемости обучающихся.  



Раздел 2. Удовлетворенность обучающихся качеством реализации 

отдельных дисциплин и практик 

Обучающиеся оценили 24 дисциплины, входящие в состав 

образовательной программы, ответив на вопросы анкеты (описание методики 

и перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

Результаты анкетирования представлены на рисунках. 

Бизнес-планирование 

 

 
 

Бухгалтерский учёт и анализ 
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Государственные и муниципальные финансы 

 
Делопроизводство 

 
Иностранный язык 

 



Информатика 

 
История (история России, всеобщая история) 

 
Макроэкономика 

 



Маркетинг 

 
Математика 

 
Микроэкономика 

 



Мировая экономика и международные экономические отношения 

 
Организация страховой деятельности 

 
Основы бизнеса 

 



Основы правового регулирования бизнеса 

 
Основы российской государственности 

 
Правоведение 

 



Психология социального взаимодействия 

 
Русский язык и деловое общение 

 
Физическая культура и спорт 

 



Философия 

 
Экономика предприятия 

 
Экономическая оценка инвестиций 

 



Элективные дисциплины по физической культуре и спорту 

 
 

Анализ ответов на открытые вопросы показал, что респонденты 

отмечают в качестве пожелания более широкое использование визуализации 

данных в учебном процессе для лучшего восприятия информации.  

Раздел 3. Удовлетворенность научно-педагогических работников, 

участвующих в реализации образовательной программы 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили 17 респондентов из числа педагогических работников, 

привлеченных к реализации образовательной программы.  

Полученные данные свидетельствуют о полной удовлетворенности 

содержанием и репутационными характеристиками образовательной 

программы всех опрошенных преподавателей. Условиями реализации 

образовательной программы (современное оборудование и оснащенность 

учебных и лабораторных помещений, использование современных цифровых 

возможностей, профессиональное развитие преподавателей, и пр.) 

полностью удовлетворены 88,2% опрошенных научно-педагогических 

работников. Образовательным процессом (высокая мотивация и успешное 

освоение профессиональных компетенций студентами, качество реализации 

практик и базы для практической подготовки, наличие совместных 

проектов с работодателями и пр.) полностью удовлетворены более 90% 

участников опроса. 

Общую удовлетворенность образовательной программой все 

опрошенные преподаватели отметили как полную.  

 

https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/
https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/


 

Преподаватели в ответах на открытые вопросы по совершенствованию 

образовательной программы в качестве пожеланий отметили обновление 

компьютерного оснащения и программного обеспечения, развитие 

студенческой проектной работы. 

Раздел 4. Удовлетворенность представителей работодателей качеством 

подготовки по образовательной программе 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

не были получены ответы от работодателей. Необходимо дополнительно 

информировать представителей работодателей о возможности и формах 

участия в оценке ОПОП с целью ее совершенствования.  
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